

ACUSE DE REPORTE DE AVANCE DE METAS EJERCICIO FISCAL 2025

Folio: 215193

Organo Superior: Organismos Descentralizados

Unidad Presupuestal: Universidad Politécnica de Tulancingo

Programa Presupuestario 2028 - Educación superior

Nivel: ACTIVIDAD

Resumen Narrativo: 1.4 IMPARTICIÓN DE ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES EN EDUCACIÓN SUPERIOR.

Nombre del indicador: PORCENTAJE DE ESTUDIANTES BENEFICIADOS CON LA IMPARTICIÓN DE ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES.

Periodo de cumplimiento Trimestral

Periodo de Verificación: Trimestral

Metodo de Cálculo: PORCENTAJE

Sentido del Indicador: ASCENDENTE

Fórmula: PEBIAE=(EBAE/E1CF)*100

Variables:

NOMBRE	UNIDAD DE MEDIDA	DESCRIPCIÓN	VALOR
EBAE	ESTUDIANTE	ESTUDIANTES BENEFICIADOS CON ACTIVIDADES EXTRACURRICULARES	400.00
E1CF	ESTUDIANTE	ESTUDIANTES DE PRIMER CICLO DE FORMACIÓN	1300.00

Resultado de las Variables: 31

Metas Programadas

Meta Programada: 1400.00

Meta Modificada: 400.00

META PROGRAMADA				META MODIFICADA			META ALCANZADA			
No Periodo	Numerador	Denominador	Resultado	Numerador	Denominador	Resultado	Numerador	Denominador	Resultado	Semaforo
1	1,400.00	1,400.00	100.00	0.00	1,300.00	0.00		1,300.00	0.00	⋮ ⋮
2	1,400.00	1,400.00	100.00	400.00	1,300.00	30.77	400.00	1,300.00	100.00	⋮ ⋮
3	1,400.00	1,400.00	100.00	400.00	1,300.00	30.77	400.00	1,300.00	100.00	⋮ ⋮
4	0.00	1,400.00	0.00	400.00	1,300.00	30.77	400.00	1,300.00	100.00	⋮ ⋮



**ACUSE DE REPORTE DE AVANCE DE
METAS EJERCICIO FISCAL 2025**

COMENTARIOS			
Periodo	Justificación modificación de metas	Observaciones	Medio de Verificación
1	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.		
2	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	Se cumplió al 100% la meta programada en el periodo abril-junio 2025.	Medio de Verificación 2do Trimes
2	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	Se cumplió al 100% la meta programada en el periodo abril-junio 2025.	Actividades 2do Trimestre
3	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	Se cumplió al 100% la meta programada en el periodo julio-septiembre 2025.	Medio de Verificación 3er Trimest
3	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	Se cumplió al 100% la meta programada en el periodo julio-septiembre 2025.	Actividades 3er Trimestre
4	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	Se cumplió al 100% la meta programada en el periodo octubre - diciembre 2025.	Actividades 4to Trimestre



**ACUSE DE REPORTE DE AVANCE DE
METAS EJERCICIO FISCAL 2025**

4	Derivado de las metas programadas en el periodo enero-diciembre 2025 y con base en la revisión de las actividades a realizar, se determinó ajustar la programación de indicadores para este periodo.	Se cumplió al 100% la meta programada en el periodo octubre - diciembre 2025.	Medio de Verificación 4to Trimestre
---	--	---	-------------------------------------

	Rojo		Amarillo		Verde	
Rango de Semáforo	0,00	65,00	65,00	85,00	85,00	120,00
	150,01	999.999,00	120,01	150,00		

Fecha: 03/01/2026

Hora: 8:58:16 p.m.

"LA INFORMACIÓN REPORTADA ES RESPONSABILIDAD DEL EJECUTOR DEL PROGRAMA"

